
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

The Royal Wedding will be good for the UK economy

981903113493292752483703842942082222391861276546231278Agree
57%66%62%66%64%60%59%64%71%70%69%65%63%58%53%64%63%64%

38501069491919311481524461797469180200379Disagree
22%17%21%18%18%20%22%20%15%12%15%18%21%23%29%18%20%19%

384986869095809776754857626145189160348Don't know
22%17%17%16%18%21%19%17%14%18%16%17%16%19%19%18%16%17%

In the current financial situation, the Queen should be making a big contribution to the cost of the Royal Wedding

1482284134104073673404644363252522973202451688467611607Agree
85%79%82%78%80%80%81%80%80%77%84%87%84%76%70%83%77%80%

14304153584332556657292125273766130196Disagree
8%10%8%10%11%9%8%9%12%13%10%6%6%9%15%6%13%10%

12314966445149623940202236483511191202Don't know
7%11%10%12%9%11%12%11%7%10%7%6%9%15%15%11%9%10%

The royal wedding contributes to the UKâ€™s reputation as a country with its own distinct character

1132213704123923323014444323502502462762281607707391509Agree
65%77%74%78%77%72%72%76%80%83%83%72%72%71%66%75%75%75%

283979717465649369462761645143133159292Disagree
16%14%16%13%14%14%15%16%13%11%9%18%17%16%18%13%16%15%

32295346446456444025243441413812084204Don't know
18%10%11%9%9%14%13%8%7%6%8%10%11%13%16%12%9%10%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements about the Royal Wedding?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

I intend to watch the Royal Wedding live on television

4911917821420418214721322119412812013012567510254764Agree
28%41%35%40%40%40%35%37%41%46%43%35%34%39%28%50%26%38%

92112242207206194188248229145110152187139127332527859Disagree
53%39%48%39%40%42%45%43%42%34%36%45%49%43%53%33%54%43%

33598310999848612091836369645746181201382Don't know
19%20%16%21%19%18%20%21%17%20%21%20%17%18%19%18%20%19%

I intend to attend a Royal Wedding street party or other celebration on the day

330394262253550662923183245299976176Agree
2%11%8%8%12%5%8%9%12%7%8%5%8%14%12%10%8%9%

1592174144243593683154604303392442683102351777887861573Disagree
92%75%82%80%70%80%75%79%79%81%81%79%81%73%74%77%80%78%

124250648968717246533455394035135121256Don't know
7%14%10%12%17%15%17%12%8%13%11%16%10%13%14%13%12%13%

I will make a deliberate effort to avoid the Royal Wedding on 29th April

5682171125126129133155143877310312610566234326560Agree
32%28%34%24%25%28%32%27%26%21%24%30%33%33%27%23%33%28%

941692643323082642303443292711881892091701396665011167Disagree
54%58%53%63%60%57%55%59%61%64%62%55%55%53%58%65%51%58%

243867727668578270634049454536122156278Don't know
14%13%13%14%15%15%14%14%13%15%13%14%12%14%15%12%16%14%
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Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements about the Royal Wedding?
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

The monarchy is not representative enough of modern Britain

89122199191189175169231215127125130175121112369421790Agree
51%42%40%36%37%38%40%40%40%30%41%38%46%38%47%36%43%39%

5112021324222919216224825224313715613710774431424855Disagree
29%41%42%46%45%42%39%43%47%58%46%46%36%33%31%42%43%43%

3547919691949010374523955699254223138361Don't know
20%16%18%18%18%20%21%18%14%12%13%16%18%29%22%22%14%18%

The monarchy is good for Britain's reputation worldwide

1042163474003503112704204163422382472362111427196981417Agree
60%75%69%76%69%67%64%72%77%81%79%73%62%66%59%70%71%71%

343886648277728570453755785038141162303Disagree
20%13%17%12%16%17%17%15%13%11%12%16%21%16%16%14%17%15%

363670657774797656342638675960162122285Don't know
21%12%14%12%15%16%19%13%10%8%9%11%18%18%25%16%12%14%

The monarchy is an unnecessary burden on taxpayers

81951781631641601611951651018411715512995348334681Agree
47%33%35%31%32%35%38%34%30%24%28%34%41%40%40%34%34%34%

6514425027526421019727831327318217716612476486511997Disagree
37%50%50%52%52%45%47%48%58%65%61%52%43%39%31%48%52%50%

2850759281916410864483546616770189138327Don't know
16%17%15%17%16%20%15%19%12%11%12%13%16%21%29%18%14%16%
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Table 2
Q.2 Do you agree or disagree with the following statements about the Monarchy?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

The monarchy has served Britain well by delivering political stability

6915922925924520118028829229418515613512071466494960Agree
40%55%45%49%48%44%43%50%54%70%61%46%35%37%30%46%50%48%

657416513714313613016515475731011539784288296584Disagree
37%26%33%26%28%30%31%28%28%18%24%30%40%30%35%28%30%29%

4055110134122124111129965343849310485269192461Don't know
23%19%22%25%24%27%26%22%18%12%14%25%24%32%35%26%20%23%

Britain is better off being a monarchy than if it were a republic

86176289334299255238341350331218198190151965975861184Agree
49%61%58%63%59%55%57%59%65%78%73%58%50%47%40%58%60%59%

334681568356589887394059695339115184299Disagree
19%16%16%11%16%12%14%17%16%9%13%17%18%17%16%11%19%15%

5568132139128150124143105524284122117105310212522Don't know
32%23%26%26%25%32%30%25%19%12%14%25%32%36%44%30%22%26%
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Q.2 Do you agree or disagree with the following statements about the Monarchy?
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

901842903543272572453733713052112172191751186585871245Good
52%64%58%67%64%56%58%64%68%72%70%64%58%55%49%64%60%62%

3415131169211155127316103747Bad
2%2%3%3%2%1%2%4%2%1%2%3%2%1%7%1%4%2%

708117214814416414216614293779813011898292323615Irrelevant
40%28%34%28%28%36%34%29%26%22%26%29%34%37%41%29%33%31%

1121251428342522171881425259633598Don't know
6%7%5%3%6%7%6%4%3%4%3%4%6%8%4%6%4%5%
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Table 3
Q.3 Overall, is the royal wedding good or bad for Britain or is it irrelevant?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

851853013453182552523633643152222182121661016196161234Good
49%64%60%65%62%55%60%62%67%75%74%64%56%52%42%61%63%62%

111220242414143330121120161418345791Bad
6%4%4%5%5%3%3%6%6%3%4%6%4%4%7%3%6%5%

59611351251211301181391167646741299484246256503Irrelevant
34%21%27%24%24%28%28%24%21%18%15%22%34%29%35%24%26%25%

19304735466137463219222924463812453177Don't know
11%11%9%7%9%13%9%8%6%4%7%9%6%14%16%12%5%9%
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Table 4
Q.4 Overall, is the monarchy good or bad for Britain or is it irrelevant?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

311011441601821311291771801619810110710248393224618NET: Excited
18%35%29%30%36%28%31%30%33%38%33%30%28%32%20%38%23%31%

220282137232927291714231823127335107Very excited
1%7%6%4%7%5%7%5%5%4%5%7%5%7%5%7%4%5%

29811161391451081011501521458378897936321190510Fairly excited
16%28%23%26%29%23%24%26%28%34%28%23%23%25%15%31%19%25%

70991772201891611292382271851311371259780349406755Largely indifferent
40%34%35%42%37%35%31%41%42%44%44%40%33%30%33%34%41%38%

73901821491391691631671347572103148122113280353633Couldn't care less
42%31%36%28%27%37%39%29%25%18%24%30%39%38%47%27%36%32%
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Table 5
Q.5 How excited or otherwise are you about the Royal Wedding later this month?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

183579578085626656815331424121118151269NET: Positively
10%12%16%11%16%18%15%11%10%19%18%9%11%13%9%12%15%13%

314261722272416152414117206325082Very positively (4)
2%5%5%3%4%6%6%3%3%6%5%3%2%6%2%3%5%4%

15215340585839504157392035211686101187Quite positively (3)
9%7%11%8%11%13%9%9%8%14%13%6%9%6%7%8%10%9%

699417222319813814322125514311213216012487383374757Quite negatively (2)
40%33%34%42%39%30%34%38%47%34%37%39%42%39%36%37%38%38%

2961966882786710585405274815731170165335Very negatively (1)
16%21%19%13%16%17%16%18%16%10%17%22%21%18%13%17%17%17%

981552682902802162093263401831642062411801185535391092NET: Negatively
56%54%53%55%55%47%50%56%63%43%55%60%63%56%49%54%55%54%

3061918977828494871014853434856163184347I don't think they will
17%21%18%17%15%18%20%16%16%24%16%15%11%15%23%16%19%17%affect me

283866937378669558573652555245188109297Not sure
16%13%13%18%14%17%16%16%11%13%12%15%15%16%19%18%11%15%

1.941.942.022.022.052.112.071.941.962.252.071.861.892.021.971.972.052.01Mean

0.700.850.850.710.790.890.860.750.690.820.820.750.700.850.710.760.820.79Standard deviation

0.060.060.040.040.040.050.060.040.030.050.050.050.040.060.060.030.030.02Standard error
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Table 6
Q.9 How, if at all, do you think the public spending cuts announced in the Spending Review will affect you personally?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328451753150050030552967138331935841333619610659402005Unweighted base

17428950352951046142158154142230134138132124110229832005Weighted base

1522333994384273423664714713762502583052671938478031649NET: Happy
87%81%79%83%84%74%87%81%87%89%83%76%80%83%80%83%82%82%

25519395857074103101816436556647179169349Very happy (4)
14%18%19%18%17%15%18%18%19%19%21%11%14%20%19%18%17%17%

1281823063433432722923683702941872212512011476676341301Fairly happy (3)
73%63%61%65%67%59%69%63%68%70%62%65%66%63%61%65%64%65%

164278686686398561344060584138135135270Fairly unhappy (2)
9%15%16%13%13%19%9%15%11%8%13%18%15%13%16%13%14%13%

5142624163416251012102318139414585Very unhappy (1)
3%5%5%4%3%7%4%4%2%3%3%7%5%4%4%4%5%4%

225610491821205511170465083755347176180356NET: Unhappy
13%19%21%17%16%26%13%19%13%11%17%24%20%17%20%17%18%18%

2.992.932.932.962.972.823.012.943.043.063.012.792.903.002.962.962.942.95Mean

0.600.720.740.700.650.780.650.700.610.620.690.720.690.700.710.680.700.69Standard deviation

0.050.040.030.030.030.030.040.030.020.030.040.040.030.040.050.020.020.02Standard error
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Table 7
Q.11 Would you say your life is very happy, fairly happy, fairly unhappy or very unhappy?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


